



В Пичаевском районе бывшие директора муниципального учреждения единого заказчика предстанут перед судом по обвинению в хищении вверенного имущества

Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование двух уголовных дел в отношении бывших директоров муниципального учреждения единого заказчика. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Как установлено следствием, в период с 2012 года по декабрь 2013 года, обвиняемые, в разное время являющиеся директорами муниципального учреждения единого заказчика, привлекались к административной ответственности за различные правонарушения и им назначалось наказание в виде штрафа. Осознавая, что оплата штрафа, наложенного на них, как на должностное лицо, не предусмотрена бюджетом учреждения, преследуя корыстную заинтересованность в сохранении личных денежных средств, выдали себе из кассы муниципального учреждения денежные средства в счет уплаты штрафов на общую сумму около 6 тысяч рублей.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/910136>